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Persbericht
Stedelijk projectmanagementcontract voor het oostelijke deel van zakendistrict La Défense
EPAD (l’Etablissement Public d’Aménagement de La Défense), de openbare instantie die zich bezighoudt met de ontwikkeling van het Parijse zakendistrict La Défense, opent de inschrijving op een projectmanagementcontract dat zich richt op de ontwikkeling van een plan voor stedelijke coherentie en oriëntatie voor de secties 1, 2, 3, 4, 5, 6 en 12 van La Défense (het gebied tussen de cirkelvormige boulevard in het noorden van het district en La Dalle). Het grootste gedeelte van de stadsvernieuwingsprojecten zullen in de komende jaren worden uitgevoerd. Dit betreft de torens First, Carpe Diem, Hermitage, Generali, enzovoort.
Het project zal bestaan uit vier fases:
· analyse, beoordeling en samenvoeging van eerdere overwegingen;
· voorstellen van scenario's en definities van projectcomponenten op algemeen niveau en binnen het bereik van de analyse;
· ontwikkeling van een plan voor stedelijke coherentie voor elke afzonderlijke sectie om te zorgen dat deze over een periode van 15 jaar op coherente wijze wordt ontwikkeld, en coördinatie van de implementatie van toekomstige projecten beheerd door EPAD of onroerendgoedmaatschappijen; 

· samenvoegen van de verschillende indrukken die zijn vergaard bij de analyse van de afzonderlijke secties.
Daarnaast zal het contract voorzien in het ondersteunen en helpen coördineren van projectmanagementactiviteiten (uitgevoerd onder toezicht van EPAD) tijdens de ontwikkeling van onroerendgoedprojecten.
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Projectgebied: Défense 1, 2, 3, 4, 5, 6 en 12
Herbeoordeling van praktijken en gebruiken
Het gedeelte van La Défense dat onder het stadsvernieuwingsplan valt, bevindt zich tijdens de uitrol van dit project in een ingrijpende ontwikkelingfase. Dit heeft het district ertoe gebracht de eigen praktijken en gebruiken opnieuw onder de loep te nemen en daarbij principes met betrekking tot duurzame ontwikkeling te integreren, om zo te kunnen voldoen aan de veranderende eisen van de maatschappij. Met andere woorden: de constructies met glazen bouwstenen uit de jaren '50 en '60 worden aangepast aan de behoeften, gewoonten en trends van dit moment. 

Het project heeft als doel de moderniteit van de ontwikkeling opnieuw te beoordelen op basis van een hedendaagse interpretatie en in verhouding tot de aangrenzende gemeenten (Courbevoie, Nanterre, Puteaux, La Garenne Colombes, Rueil-Malmaison en Suresnes) en stedelijke gebieden (het stedelijk gebied Parijs).
Ontwikkeling van een plan voor stedelijke coherentie
Om deze doelstellingen te behalen zal een plan voor stedelijke coherentie worden ontwikkeld met een beschrijving van de aanpak, waarbij rekening wordt gehouden met de ontwikkeling van het gebied: een lokaal urbanisatieplan voor Courbevoie en Puteaux, afstemming met het landelijke project Seine Arche en een deel van het ontwikkelingsproject La Seine à la Seine, en de huidige complexiteit van het gebied.
In het plan wordt gedefinieerd wat de doelstellingen zijn van het project met betrekking tot de stedelijke structuur, het bouwprogramma (dienstverlening, detailhandel, ontspanning, cultuur, enzovoort), de definitie van de openbare ruimte (Dalle en Infra-Dalle), de integratie van de verschillende secties die zijn opgenomen in de analyse, en hun relatie tot de Axe de La Défense en de centrale gebieden van de gemeente Courbevoie.
Dit strategische plan wordt bepaald door stedelijke, technologische, bouwkundige, juridische, financiële, architectonische en milieutechnische beperkingen. De invloed van deze beperkingen zal afnemen naarmate de cohesie in het project toeneemt.
Deelname aan het atelier Urbanité
De partij die de aanbesteding uiteindelijk binnenhaalt, zal deelnemen aan het atelier Urbanité.  
Atelier Urbanité is een openbare instantie die is opgericht door EPAD en zich bezighoudt met de ontwikkeling van La Défense. De groep dient voorstellen in die als doel hebben de strategie voor herontwikkeling van openbare ruimten in het zakendistrict te verbeteren. Atelier Urbanité is opgezet om te voorzien in de groeiende behoefte aan het delen en uitwisselen van informatie met iedereen die betrokken is bij La Défense, haar geschiedenis en de verschillende stappen in haar ontwikkeling. Dit zijn institutionele en technische partners, buurtcomités, bestuurders en de verschillende teams van architecten en stadsplanners die een rol hebben gespeeld in projecten in La Défense, waaronder:
· Dusapin Leclercq voor het grote stadsproject Seine à la Seine;
· Castro-Denissof-Cassi voor de renovatie van de cirkelvormige boulevard in de zuidelijke sectie van Puteaux;
· Richez et Associés voor de reorganisatie van de cirkelvormige boulevard in het noorden, tussen de brug Neuilly en het viaduct Havre in de stad Courbevoie; en
· Serero voor de openbare ruimten van Défense 1.
Deze activiteiten zullen de komende jaren worden uitgevoerd in La Défense en zullen bijdragen aan de vernieuwing van de wereldwijde reputatie van het zakendistrict. Hoewel het district mondiaal van onmiskenbaar belang zal blijven, is het essentieel dat de kwaliteit van de stedelijke omgeving wordt verbeterd, met name wat betreft toegankelijkheid en duidelijkheid.
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